

# 26 January Speech In Telugu

గౌరవనీయ ముఖ్య అతిథి, గౌరవనీయ ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు మరియు నా ప్రియమైన స్నేహితులు. మీ అందరికీ గుడ్ మార్నింగ్. ఈ రోజు నేను రిపబ్లిక్ డే గురించి కొన్ని మాటలు మాట్లాడబోతున్నాను, ఇది భారతీయ పౌరులందరికీ చాలా ప్రత్యేకమైన రోజు మరియు మీ అందరికీ చాలా సంతోషకరమైన గణతంత్ర దినోత్సవం కావాలని కోరుకుంటున్నాను. ఈ సంవత్సరం మేము భారత 71 వ రిపబ్లిక్ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నాము. మేము 1950 నుండి ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 26 న రిపబ్లిక్ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటాము ఎందుకంటే ఈ రోజు భారతదేశాన్ని ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర దేశంగా ప్రకటించారు మరియు భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చింది. ప్రధాన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు దేశ రాజధాని న్యూ Delhi ిల్లీలో రాజ్ పథ్ లో భారత రాష్ట్రపతి సమక్షంలో జరుగుతాయి. రాష్ట్రపతి జాతీయ జెండాను విప్పారు మరియు రిపబ్లిక్ డే ప్రసంగంతో దేశాన్ని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. అమర్ జవాన్ జ్యోతి, ఇండియా గేట్ వద్ద బలి అర్పించిన భారత సైనికులకు భారత ప్రధాని పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.

1947 ఆగస్టు 15 న భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం లభించింది మరియు రెండున్నర సంవత్సరాల తరువాత అది డెమోక్రాటిక్ రిపబ్లిక్ అయింది. భారతదేశంలో రిపబ్లిక్ దినోత్సవం చరిత్రలో గొప్ప ప్రాముఖ్యతను కలిగి ఉంది, ఎందుకంటే ఇది భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ప్రతి పోరాటం గురించి చెబుతుంది. ఈ సందర్భంగా, దేశానికి జీవితాలను అంకితం చేసిన అమరవీరులకు, వీరులకు ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు ప్రదానం చేస్తారు. రిపబ్లిక్ డే పరేడ్, ఈ వేడుకలో ప్రముఖమైన మరియు ఆకర్షించే అంశం, ఇది భారతదేశం యొక్క రక్షణ సామర్థ్యం, సాంస్కృతిక మరియు సామాజిక వారసత్వాన్ని ప్రదర్శిస్తుంది. ప్రతి రాష్ట్రం వారి సంస్కృతిని వర్ణిస్తుంది. భారతదేశ సంస్కృతి మరియు సంప్రదాయాన్ని చూపించడానికి సైన్యం, సైనిక మరియు అన్ని దళాలు కవాతులో పాల్గొంటాయి. మేము మరొక దేశం నుండి ముఖ్య అతిథిని కూడా ఆహ్వానిస్తున్నాము. ఇది "అతిథి దేవో భవ" సంప్రదాయాన్ని చూపిస్తుంది. భారత సాయుధ దళాల కమాండర్ ఇన్ చీఫ్ అయిన భారత రాష్ట్రపతి.

రిపబ్లిక్ అంటే దేశంలో నివసిస్తున్న ప్రజల  
 అత్యున్నత శక్తి మరియు దేశాన్ని సరైన దిశలో  
 నడిపించడానికి రాజకీయ నాయకుడిగా తమ  
 ప్రతినిధులను ఎన్నుకునే హక్కు ప్రజలకు మాత్రమే  
 ఉంది. కాబట్టి, భారతదేశం జనవరి 26, 1950  
 తరువాత రిపబ్లిక్ దేశం, ఇక్కడ ప్రజలు తమ  
 నాయకులను అధ్యక్షుడిగా, ప్రధానమంత్రిగా  
 ఎన్నుకుంటారు. మన గొప్ప భారత స్వాతంత్ర్య  
 సమరయోధులు భారతదేశంలోని "పూర్ణ స్వరాగ్"  
 కు చాలా కష్టపడ్డారు. మన దేశం పట్ల వారు  
 చేసిన త్యాగాలను మనం ఎప్పటికీ మరచిపోలేము  
 ". ప్రతి సంవత్సరం, జాతీయ కార్యక్రమాన్ని  
 జరుపుకుంటారు, ఈ సంఘటనను రంగురంగులగా  
 మరియు చిరస్మరణీయంగా మార్చడానికి చాలా  
 ఆనందంతో మరియు ఆనందంతో. మన దేశం  
 యొక్క సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకోవడానికి  
 మనమందరం ప్రమాణం చేయాలి. ఈ  
 సార్వభౌమాధికారం అమూల్యమైనది. ఈ  
 వినయపూర్వకమైన మాటలతో, "జై హింద్, జై  
 భారత్" అనే పదాలతో జెండాకు తల  
 వంచుకుంటాను. ధన్యవాదాలు.